



ALADI

Asociación Latinoamericana
de Integración
Associação Latino-Americana
de Integração

Decimosegunda reunión empresarial de la industria química
12 de mayo de 1993
Montevideo - Uruguay

INFORME FINAL DE LA DECIMOSEGUNDA REUNION EMPRESARIAL DE LA INDUSTRIA QUIMICA

ALADI/SI.Q/XII/Informe/Corr. 1
14 de junio de 1993

CORRIGENDUM

En la cuarta recomendación del documento ALADI/SI.Q/XII/Informe se corrige la descripción de los productos negociados por Argentina y Brasil señalados a continuación, en la forma que se indica:

1.- página 28, ítem 2933.39.00

donde dice:

ACIDO 2-(4,5-2-(4,5-DIHI-DRO-4-(1-METILETIL)-5-OXO-1H-IMIDAZOL-2-IL))5-METIL-3-PIRIDINCARBOXILICO

debe decir:

ACIDO 2-(4,5-DIHI-DRO-4-(1-METILETIL)-5-OXO-1H-IMIDAZOL-2-IL))5-METIL-3-PIRIDINCARBOXILICO

2.- página 29, ítem 3808.30.29

donde dice:

HERBICIDA A BASE DEL ACIDO 2-(4,5-2-(4,5-DIHI-DRO-4-(1-METILETIL)-5-OXO-1H-IMIDAZOL-2-IL))5-METIL-3-PIRIDINCARBOXILICO

debe decir:

HERBICIDA A BASE DEL ACIDO 2-(4,5-DIHI-DRO-4-(1-METILETIL)-5-OXO-1H-IMIDAZOL-2-IL))5-METIL-3-PIRIDINCARBOXILICO
